

Novinky

Školní a okresní kolo Geografické olympiády

Poměřit své zeměpisné znalosti a dovednosti se svými spolužáky napříč třídami měli možnost žáci 2. stupně v rámci školního kola Geografické olympiády. Ti nejlepší řešitelé postoupili do okresního kola, které se uskutečnilo v Čelákovících. O tom, jak jsme uspěli v okresním kole, Vás budeme informovat v příštím čísle.

Post Bellum - Příběhy našich sousedů

Naše škola se letos poprvé zapojila do projektu Post Bellum - Příběhy našich sousedů. Tým žáků 9. A zpracoval rozhovor s šestajovickou pamětnicí paní Duškovou a vytvořil animovaný film, který můžete zhlédnout na slavnostním vyhlášení 13. 3. v Brandýse nad Labem od 15:00.

Mimořádný úspěch naší žačky

Skvělý výkon v Olympiádě z českého jazyka v okresním kole se podařil naší žačce Emě Kronďákové (9. A). Práci, kterou v rámci okresního kola odevzdala, si vysloužila postup do dalšího, krajského, kola. Gratulujeme a držíme pěsti!

Kino Světozor

Žáci druhého stupně vyrazí v březnu do kina Světozor na cestopisný film o Chile.

Divadlo na Kvapiku

Druháci navštíví divadelní představení jirenského ochotnického souboru v kulturním sále Kvapik v Jirnech.

Celoškolní projekty

Den otevřených dveří

Milí čtenáři, rádi bychom Vás pozvali na Den otevřených dveří, který se bude konat 18. března. Akce bude probíhat v průběhu celého dne.

V budově U Váhy bude možné navštívit výuku v době od 8:00 do 9:30 hodin, na hlavní budově Komenského můžete navštívit výuku ve 3. – 5. ročníku od 10:00 do 12:35 hodin.

Odpoledne v čase od 14:00 do 16:00 hodin Vám představíme výuku na druhém stupni.

Zároveň Vás rádi přivítáme v rodičovské kavárně v prostoru školní jídelny od 14:00 do 16:00 hodin, kde bude příležitost společně probrat důležitá témata z oblasti výchovy a vzdělávání anebo si jen popovídat.

Program akce bude zveřejněn na našich webových stránkách www.zs6.cz, Facebooku a Instagramu.

Těšíme se na Vás!

*Ing. Hana Doležalová
ředitelka školy*

1. stupeň

Čtenářská dílna 2. B

V rámci spolupráce s projektem MAP Brandýsko k nám do školy doputovalo několik sad čtenářských dílen vhodných pro žáky prvního i druhého stupně. Cílem aktivit je motivovat děti k tvořivému myšlení, logickému uvažování a učit děti komunikovat. Naše třída si půjčila čtenářskou dílnu s tématem **Ve škole jsou vši!**



Děti si hravou formou přečetly knížku, zahrály si kimovu hru, pracovaly ve dvojicích, nakonec napsaly životobáseň a nakreslily obrázek vešky. Tato čtenářská dílna byla tedy opravdu podařená, dětem se aktivity líbily a všichni jsme se hodně nasmáli. 😊

*Ing. Dagmar Ferahli Susser
učitelka 1. stupně*

5. A ve školní kuchyňce

V rámci pracovních činností jsme se v únoru rozhodli připravit jednoduchý pokrm - jednohubky.

K výrobě pomazánek jsme použili žervé z projektu Mléko do škol a suroviny přinesené z domova. V kuchyňce jsme poté dvě hodiny nadšeně krájeli, míchali, rozmačkávali, dochucovali, mazali... a samozřejmě ochutnávali 😊 vyráběné pomazánky.

Výsledkem byly česnekové, avokádové, sýrové, paprikové a vajíčkové jednohubky, které jsme hrdě donesli k ochutnání ostatním pracovníkům i žákům školy. Už teď se těšíme na naše další "vaření".

žáci 5. A



Přednáška pro rodiče budoucích prvňáčků

Začátkem února se uskutečnila ve škole přednáška pro rodiče budoucích prvňáčků.

Rodiče se dozvěděli, co má umět předškolák a jak to chodí ve škole. Mohli se seznámit s tím, s jakými dovednostmi by mělo jejich dítě ideálně nastoupit do první třídy. Není nutné umět číst a psát, ale budoucí prvňáček by například měl správně držet tužku, dobře vyslovovat všechny hlásky, být schopen samostatně dokončit jednoduchý úkol, poznat si svoje věci a pokud možno je neztrácet.

Speciální pedagožky také pomohly rozptýlit případné obavy z nástupu do první třídy a odpověděly rodičům na všechny dotazy.

Paní ředitelka také rodičům sdělila, že letos bude nově přihlašování dětí na zápis probíhat elektronicky, a informovala o kritériích pro přijímání dětí do školy a o pravidlech rozdělování do tříd.

Další informace jsou k dispozici na webu školy:

<https://www.zs6.cz/pro-rodice/zapis-do-prvni-tridy>

*Mgr. Eva Buchtelová
vedoucí školního poradenského pracoviště*

2. stupeň

Olympiáda v anglickém jazyce

Na naší škole opět proběhla ve dvou kolech Olympiáda v anglickém jazyce. Konala se ve dvou úrovních – kategorie IA pro 6. a 7. ročníky (účastnilo se 23 žáků) a kategorie IIA pro 8. a 9. ročníky (účastnilo se 19 žáků).

Hodnoceny byly následující složky: poslech, mluvnice, slovní zásoba a ústní projev.



Výsledky kategorie IA:
 1. Adriana Blechová (7. B)
 2. Iva Koeva (7. B)
 3. Kryštof Jonáš (7. A)

Výsledky kategorie IIA:
 1. Nela Pajunčíková (9. B)
 2. Ema Kronďáková (9. A)
 3. Kristýna Hejzlarová (9. A)

Všem žákům děkujeme za účast a věříme, že díky soutěži získali cenné zkušenosti, které budou moci uplatnit v okresním kole a v dalších ročnících.

Mgr. Alena Pastrnková a Mgr. Monika Didunyková
 učitelky anglického jazyka

Týden plný zimních zážitků

V polovině února jsme se vydali do Pece pod Sněžkou na týdenní kurz, který přinesl nejen skvělé sportovní zážitky, ale i mnoho nových dovedností a zábavy. Po celý týden nám přálo počasí – užívali jsme si čerstvý sníh, slunečné dny a výborně upravené svahy i běžecké tratě.

Hlavním cílem kurzu bylo zdokonalit se v lyžování a snowboardingu. Na sjezdovkách jsme trénovali techniku, zdolávali různé terény a zlepšovali jistotu při jízdě. Snowboardoví začátečníci udělali neuvěřitelný pokrok a na konci týdne zvládali sjezd i zatáčky. Kromě sjezdového lyžování jsme se věnovali i běžeckému lyžování, kde si někteří vyzkoušeli běžky úplně poprvé. Postupně jsme se naučili jízdu ve stopě, sjezdy i výstupy a podnikli několik výletů do okolí.



Nechyběly ani večerní aktivity, které zahrnovaly například únikovou hru, týmové soutěže, tematické programy nebo přednášku o první pomoci. Kromě sportovního programu jsme se také pobavili při bobování, deskových hrách a zábavných týmových výzvách.



Závěrem kurzu jsme uspořádali závody o putovní pohár ve slalomu, kde jsme si mohli porovnat své nově nabyté dovednosti. Po celý týden panovala skvělá atmosféra, vzájemná podpora a nadšení pro zimní sporty. Pobyt byl pro všechny nejen skvělou příležitostí ke sportovnímu rozvoji, ale i k posílení týmového ducha a společným zážitkům, na které budeme dlouho vzpomínat.

Bc. Veronika Dobiášová
 učitelka 1. a 2. stupně



Družina

Masopust ve školní družině

Masopust, který se lidově označuje fašank, ostatky, voračky nebo jen karneval, je období mezi Vánocemi a postní dobou před Velikonocemi. A my v družině jsme si letos tento svátek připomněli. Vysvětlili jsme si jeho význam, poznávali jsme typické postavy tohoto období jako jsou např. medvěd, kobyla, smrčka, Laufr, Slaměný a mnoho dalších. Tvořili jsme masky, zpívali písně za doprovodu nejrůznějších hudebních nástrojů. Vše vyvrcholilo masopustním průvodem v naší obci, v maskách, za bujarého veselí. Na závěr nechyběla ani sladká kobliha. V družině máme spoustu akcí, které každý rok opakujeme, myslíme, že nám tímto přibyla další.

děti a vychovatelky ŠD

